



В Ершове вынесен приговор о незаконном обороте табачной продукции



Собранные Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю города Ершова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ (приобретение, хранение в целях сбыта, перевозка немаркированных табачных изделий, подлежащих маркировке специальными (акцизными) марками, совершенные в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, с 1 по 11 августа 2022 года 34-летний житель города Ершова приобрел немаркированные федеральными специальными и акцизными марками РФ табачные изделия на общую сумму более одного млн рублей. Данные изделия мужчина продавал неопределенному кругу лиц.

Противоправные действия мужчины выявлены и пресечены сотрудниками группы ЭБиПК ОМВД России по Ершовскому району Саратовской области и УЭБ и ПК ГУ МВД России по Саратовской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

На имущество мужчины был наложен арест в размере 100 тыс. рублей.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев условно со штрафом с испытательным сроком 1 год и 6 месяцев.

14 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1749992>